KYPC «3QKCIMNEPUMEHTAJIbBHAA NMCUXOJNOIMMNA»
Nlekuns Ne8
PaKTOpPHbIE IKCNEePUMEHTDI

[1naH nekyunn:
1.'NoHATNE paKkTOPHOro aKCnepuMeHTa
2.'TnaHnpoBaHne PakTOpPHOro aKCnNepuMeHTa

3.MeToq NaTUHCKOro 1 rpeko - NaTUHCKOro
KBagpaTa

4.I'lpoBepka rmnoTesd B doakTOPHbIX NnaHax
5.Llenn npumeHeHna pakTopHbIX Nf1aHOB



[1naHbl 2x2; 2x3; 3x3

Tabauya 5.6

2-1 nepeMeHHan -5 nepeMenHan

Tabauya 5.7

1-51 nepemertan 2-5 nepesmexHas

Cpenusa Tpyarsan

Ecto Habawaateasn 2 3

Her nabawaartean 5 6

Tabauya 5.8

YpoBeHs CAOMKHOCTH 3anavum HHTEHCHBHOCTE CTHMVASUMMK

Cpeanss Bucokan

Husxkun - 3

Cpeasinn 6

Bzicoxkun 9




[1naH no meToay “naTtuHCKOro

KBagpara’
L1 L2 L3
M1 A B2 C3
M2 B2 C3 A
M3 C3 A B2




Tabauya 5.10

* M . B, C

2.1 nepemeHnan |8 nepemennan
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Ectb A B
=X ——————————————————————————————————"

Her B A
Tabauya 5.11
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AHanMMTM4ecKknm crnocoo
Bblyncnenna OPL

CKOpOoCTh MOKa3a

2 ¢/ciI0BO 4 c/cnoBo Htoro
O06pa3zbl 17 23 20
[ToBTOpEHUE 12 18 15

Hroro 14,5 20,5



HNcTounuk

Xapakrep
COOOIIIEHUS

2 HII Henpens3sTbii

[IpenB3sThii

Cpennee

cTo

MeBBIIUHCTBO

0,33

0,17

0,25

1 HII

bBoapnmmHCcTBO

0,19

0,25

0,22

Cpennee

0,26

0,21



HeminHa
ROCHEHHOTO
RIBAIA

i) 4

0,3
0,267 &
0,21}

0,2
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Henpeanzaroe
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NnpAMble MapaliiesibHbl — B3aMOOENCTBUS NnepemMeHHbIX




Tunbl B3anMoOencTBus
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Nurennexr
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nepecekatollieecs B3aMMoOOgeNCTBUE

MrrTennexs
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Pnuc. 5.9




